
Rumunija: TE Mintia počinje testiranje uvoznog uglja sa malim
procentom sumpora, u cilju usaglašavanja sa ekološkim propisima

Termoelektrana Mintia spremna je da pokrene, do kraja ove nedelje, test sagorevanja uglja
uvezenog iz Indonezije, koji sadrži mali procenat sumpora. U slučaju da rezulatati budu
pozitivni, proizvođač električne energije će biti usaglašen sa evropskim normama u pogledu
zaštite životne sredine.
U utorak, u termoelektranu je dopremljeno dodatnih 1.200 tona indonežanskog uglja, dok je
ista količina primljena početkom oktobra, tako da su ispunjeni uslovi za ispitivanje
sagorevanja u energetskoj grupi 2.
„Pripremamo instalacije za ispitivanje sagorevanja, koje bi se moglo održati u četvrtak ili
petak, u energetskoj grupi. 2. U sredu će u elektranu Mintia stići i stručnjaci iz
ICEMENERG – Nacionalnog instituta za istraživanje i razvoj energije, koji će izmeriti i
verifikovati rezultate procesa. Ako oni budu pozitivni – a nadamo se tome, onda ćemo tražiti
od Vlade da se zimske zalihe u državnim rezervama pokriju ovim ugljem“, rekao je Cristian
Istoc, predsednik Sindikata „Solidarnost Hunedoara“ za Agerpres.
Takođe, izveštaj će biti dostavljen sudu u postupku koji elektrana Mintia vodi sa vladinim
telom Ekološka garda. U ovom procesu, elektrana u Mintiji osporava odluku kojom se
zahteva zaustavljanje proizvodnje električne energije zbog neusklađenosti sa ekološkim
normama u pogledu emisija sumpora.
Ugalj koji se uvozi iz Indonezije ima nizak sadržaj sumpora, što bi trebalo omogućiti
poštovanje evropskih propisa o životnoj sredini bez postavljanja ekstremno skupih
postrojenja za odsumporavanje, kaže vođa sindikata.
S druge strane, termoelektranu u Mintiji moglo bi da preuzme Veće okruga Hunedoara,
prema nacrtu normativnog akta o kome se raspravlja u specijalizovanim odborima
Predstavničkog doma, nakon što je odobren u Senatu.
Na ovaj način, rudnici u dolini Jiu dostavljali bi ugalj elektrani Parošeni, koja ima postrojenje
za odsumporavanje, i zajedno sa njom formiraće novu kompaniju, dok će elektrana Mintia
biti pod upravom Veća okruga Hunedoara.
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